《乘风破浪》开心动心又走心

『超:我太喜欢这部电影了

风破浪》即将于1月28日、大年初一燃情爆 笑公映,日前在京举办了映前发布会。导演 韩寒,主演邓超、赵丽颖、董子健、李荣浩、张 本煜、高华阳、李淳集结助阵,火力全开,向 春节档讲军。

作为春节档首部开启点映的电影,观众 的好口碑让这部燃情喜剧彻底浪了起来, "狂笑不止"、"喜剧却治愈"、"笑点感动点都 很多"、"想带爸妈一起浪"、"春节档妥妥的 第一"……《乘风破浪》在各大平台被五星推 荐,被赞为"最适合与父母一起去看的合家 欢电影"。发布会上还曝光了观众爆笑、痛哭 的观影反应,一张张真实的照片强有力地证 明了电影的好口碑。目前新浪微博#乘风破 浪#话题阅读量直逼30亿,居春节档电影

关于过年回家想和谁去看《乘风破浪》这 个问题,邓超说:"电影里有亲情、兄弟情、帮 派故事,喜剧元素是最多的,开心、动心又走 心。无论是带着爸爸妈妈,还是女朋友兄弟去 看,都能收获很多。"虽为主创,邓超却特意不 提前看《乘风破浪》,"因为我太喜欢这部电影 了,所以我想离它远一点,拍了这部电影像经 历了一场梦,不管是笑点还是哭点都击中了, 等上映的时候和家人一起去看。



音的时候,看邓超在我和彭于晏婚礼上的独 白,我哭的很厉害。我一直对导演说好感人 啊,怎么这么感人。电影有我心中想要的感

同样没看过成片的赵丽颖也表示:"配 动。"而看过片的《乘风破浪》"五福男神",董 子健、李荣浩、张本煜、高华阳、李淳都表示, 《乘风破浪》属于合家欢喜剧,适合和所有亲 近的人去看,过年回家见着谁就带谁去。

"美丽中国"冠军之夜精彩来袭

成语女神"张钰桦夺冠成谜

据搜狐娱乐 今晚 9 时 20 分, 江苏卫视 《一站到底》"美丽中国"版图知识竞赛总决赛 即将上演。现场高朋满座,共襄盛举,优秀版 图明星代表继续实力出题,冠军之夜正能量 满满,热血答题再造巅峰;实力女博士贾贞贞 再次发威,首轮就遇到冠军大热门"成语女 神"张钰桦,两位女神首轮出战就狭路相逢。

今晚是江苏卫视《一站到底》"美丽中国"

特别节目的冠军之夜,现场高朋满座,有专业 的测绘人,有南极科考的优秀代表,还有高颜 "对干版图我觉得一寸不能 值的美女主持。 少,一点都不能错。"美女主持余声作为明星 版图嘉宾也来到《一站到底》现场。作为一名 媒体人,她笃信正确地去使用国家版图,提升 公众对国家版图的意识,这是媒体人的责任 也是义务

据诱露, 今晚节目组还为贾贞贞准备-份意外惊喜,这个惊喜让全场为之感动,贾贞 贞也是泪光闪闪, 这个惊喜也为今晚的冠军 之夜,增添了不少欢乐气氛。张钰桦一直被赞 为"成语女神",她答题经验丰富,形象气质俱 佳,她说:"今天如果说胜算的话,我只能说我 在这个舞台上我会脚踏实地,稳扎稳打,不留 余力也不留遗憾。

《芝麻开门》"超级英雄"专场开播在即

据搜狐娱乐 这个寒假, 汀苏卫视《芝麻开 门》将带来一部超级英雄式的"夺宝大片"。节 目组脑洞大开,召唤古今中外英雄豪杰,组成 最强"复仇者联盟",各路英雄轮番上阵争抢 "门神";新专场新规则,"超级英雄"专场还将 解锁"召唤"新技能,两人变三人,现场是状况 不断。

这些超级英雄每个人都身怀绝技。他们 中有高知高能的博士,有天然默契的龙凤胎, 有最强大脑的性感女郎,还有肌肉发达的健 身达人, 总之每个人都有不同标签。他们两两 搭档,每个人都自带主角光环,虽然CP不同, 但目的都一样,那就是撞开《芝麻开门》的大 门,抢光里面所有的奖品,成为超级"门神"。

节目制片人李恩生表示:""超级英雄"专 场根据选手个性和特点,COS成古今中外的英 雄人物形象,在保证原汁原味性格和故事的基 础上,让"夺宝闯关"变得新鲜有趣,在寒假期 间吸引更多年轻人观看。"据介绍,这次《芝麻 开门》"超级英雄"专场共录制两场,将分别在 本月24和31日两个周二晚上9时20分播出。

《超凡战队》曝"合体开战"版预告

甲大战毁天灭地

据搜狐娱乐1月20日,由狮门影业与电 传媒影业共同出品的科幻动作大片《超凡 战队》(Power Rangers),重磅公布"合体开 战"版预告片。五位超凡战士首度公开合体形 态,机甲五兽初露真容,联手对抗黑暗势力丽 达女王和她的金人怪兽哥达,为保护地球展 开终极大战。本片自2014年开始筹备,睽违 三年终于登陆银幕,原著经典 IP 于 1992 年 起便积累庞大粉丝受众。五位平凡的高中生 如何完成超凡成长,成为今年最火热的超级 英雄? 这些都将留待电影揭晓答案。据悉、《超 凡战队》将于2017年3月24日登陆北美院

此次曝光的"合体开战"版预告中,视效 场面再度升级,新一轮大战全面引爆。

据悉, 预告片中惊艳燃爆的机甲特效画 面制作历时一年之久,打造出知名 IP 系列《饥 饿游戏》的狮门影业,更将《超凡战队》视作17 年最重磅的科幻 IP 电影。《超凡战队》原著始于 1992年东映超级战队系列第16作《恐龙战队 兽连者》,隔年美国开播《超凡战队》的特摄版



本,至今时隔24年终于翻拍成这部超级英雄大 片。据悉,本次狮门影心斥资 13 亿美金(折合 人民币9亿),历时三年打造而成。仅前期筹备 开发剧本就费时2年,可见片方对本片的精益 求精。《超凡战队》为还原原著特色及最大化地 呈现科幻元素,启用1995年、1999年《恐龙战 队》的原班制片人及《铁甲刚拳》、《X战警》等科 幻大片墓后主创加入编剧团队,导演油恩,以色 列特(Dean Israelite)更公开表示: "我自己就 是《恐龙战队》的忠实观众,当知道要翻拍成电 影时,我比任何人都兴奋,非常期待在作品中注 入原版精髓,这肯定很棒。

《西游伏妖篇》 曝宣传主题曲

据搜狐娱乐 23 日,由周星驰与徐克联 手打造,吴亦凡、林更新、姚晨、林允、包贝 尔、巴特尔、杨一威、大鹏、王丽坤、汪铎、 张美娥主演的电影《西游伏妖篇》宣传主题 曲《一生所爱》音频正式全网上线。歌曲由 姚晨、林更新合作演唱,相较原唱卢冠廷的 独唱版,此次姚晨搭档林更新深情对唱,情 感表达更为细腻,也让歌曲中饱含哀伤的 相思之情更增添一份珍惜与牵绊。影片将 以3D、IMAX3D、中国巨幕3D、杜比全景 ,4DX,MX4D,DTS:X,D-BOX,AU-RO 等电影格式于 1 月 28 日、大年初一欢 乐上映,现已全面开启预售。

近日,电影《西游伏妖篇》宣传主题曲 生所爱》音频正式曝光,并全网上线。 此次影片宣传主题曲《一生所爱》由姚晨、 林更新首次搭档合作献唱,用情至深。歌曲 中"痛爱让人悲哀,在世上命运不能更改" "放开不能再相爱,难道这是上天的安排" 等触及人心的歌词,配上熟悉动听的旋律, 让歌声绕耳不绝.

由影《西游伏妖篇》宣传主题曲《一生 所爱》原曲出自由卢冠廷演唱,周星驰主 演的电影《大话西游之大圣娶亲》片尾 曲。而周星驰在导演电影《西游·降魔篇》 时曾亲自修改歌词,并由舒淇献唱。此次 作为《西游伏妖篇》的宣传主题曲,姚晨、 林更新首度牵手合作,重新演绎此曲,再 度续写西游情缘。而相较独唱,姚晨与林 更新的男女对唱版本让歌曲情感更为细 腻,也让原本哀伤的相思之情中更多添 了一份珍惜与牵绊。

《三生三世十里桃花》大年初三开播 高伟光剧中玩"高冷"



据网易娱乐 由林玉芬执导, 杨幂、赵 又廷、张智尧、迪丽热巴领衔主演,连奕名 特别出演,高伟光、张彬彬、于朦胧、祝绪 丹、黄梦莹等加盟出演的大型仙恋电视剧 《三生三世十里桃花》,将在东方卫视于大 年初三开播。

作为东方卫视打造的"仙侠奇缘季"中 的主打剧,该剧自开拍起就颇受大众关 注。近日,该剧在上海举行了首次独家媒 体看片会,提前曝光了剧中的曲折剧情与 华美场景,演员高伟光、祝绪丹、赖艺也共 同现身解密了自己在剧中的角色。

从《古剑奇谭》中的尹千觞到《蜀山战 纪》中的丹辰子, 高伟光对于古装仙侠角 色早已不陌生。这次在《三生三世十里桃 花》中,高伟光饰演的天界大神"东华帝 君" 地位堪称尊崇, 与以往的角色颇有不

现场, 高伟光面容亲和, 显得颇为热 络,但据他坦言,这次在剧中他的角色却 有些"高冷",甚至与迪丽热巴饰演的凤九 的感情线, 也是对方倒追自己。具体细节 高伟光却不愿再多透露,令现场粉丝既纠 结又期待。